
RECEBIDOS DO EXECUTIVO 

Sessão Ordinária do dia 27/06/2017 

 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 006323, de autoria do VEREADOR 
PASTOR EBENEZÉ, subscrito pelos VEREADORES: VICE-PRESIDENTE 
AMÂNCIO NETO, 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA, 2º SECRETÁRIO NILSON 
CADEIRANTE, TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA, ANGELO DA SILVA, DR. 
ROGÉRIO, ENFERMEIRA NELCI, HUGO SILVA, GINO MARIANO, RONALDO 
SANTOS e VICENTÃO, solicitando criação de campanha de orientação e 
conscientização nas escolas sobre o jogo "Baleia Azul", informa que encaminha 
o Parecer emitido pela Secretaria Municipal de Educação - SME. 

Ofício nº 089/2017 - GP - Encaminha cópia dos seguintes Atos Oficiais:  

DECRETO Nº 3.990, de 8 de junho de 2017 (Nomeia os Membros do Conselho 
Municipal de Turismo de Santana de Parnaíba); 

DECRETO Nº 3.991, de 8 de junho de 2017 (Dá nova redação ao inciso I, do art. 1º, 
Decreto nº 3.705, de 30 de março de 2015) refere-se à nomeação dos Membros do 
Conselho Municipal de Política Urbana e Habitacional de Santana de Parnaíba. 

 

PAUTA DOS RECEBIDOS DE DIVERSOS  

Da 20ª Sessão Ordinária do dia 27/06/2017 

 

Empresa Metropolitana De Transportes Urbano – EMTU 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 004639/2017 de autoria do VEREADOR 2º 
SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, subscrito pelos VEREADORES: DR. ROGÉRIO 
e GINO MARIANO, solicitando o prolongamento da linha 246 TRO, informa que a 
proposta de itinerário foi encaminhada para a Prefeitura e que se faz necessário 
aguardar a manifestação de anuência daquele órgão para continuidade dos estudos 
em questão. 

Empresa Metropolitana De Transportes Urbano – EMTU 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 006997/2017 de autoria do VEREADOR 
PRESIDENTE MARCOS TONHO, subscrito pelos VEREADORES: 1º SECRETÁRIO 
ALEMÃO DA BANCA, 2º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, TESOUREIRO 
LUCIANO ALMEIDA, ANGELO DA SILVA, DR. ROGÉRIO, GINO MARIANO e 
RONALDO SANTOS, solicitando a alteração de itinerário da linha 418 TRO e 824 TRO, 
informa que os atendimentos metropolitanos são estabelecidos de acordo com a 
demanda apresentada e o desejo de deslocamento dos usuários, garantindo a 



regularidade dos serviços e a economicidade do sistema, por isso, desviar o itinerário 
dos atendimentos em questão implicaria desatender a demanda significativa. 

Empresa Metropolitana De Transportes Urbano – EMTU 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 006274/2017 de autoria do VEREADOR 
PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, subscrito pelos VEREADORES: VICE-PRESIDENTE 
AMÂNCIO NETO, 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA, 2º SECRETÁRIO NILSON 
CADEIRANTE, TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA, ANGELO DA SILVA, DR. 
ROGÉRIO, ENFERMEIRA NELCI, HUGO SILVA, GINO MARIANO, RONALDO 
SANTOS e VICENTÃO, solicitando a extensão de itinerário da linha C-347 TRO e C-
468 TRO, informa que a alteração do itinerário causaria aumento da extensão e tempo 
de viagem desses atendimentos, prejudicando, assim, a atual demanda de passageiros 
da linha. 

Empresa Metropolitana De Transportes Urbano – EMTU 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 006298/2017 de autoria da VEREADORA 
ENFERMEIRA NELCI, subscrito pelos VEREADORES: VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO 
NETO, 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA, 2º SECRETÁRIO NILSON 
CADEIRANTE, TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA, ANGELO DA SILVA, DR. 
ROGÉRIO, HUGO SILVA, GINO MARIANO, PASTOR EBENEZÉ, RONALDO SANTOS 
e VICENTÃO, solicitando criação de uma linha de ônibus com saída do Terminal de 
Santana de Parnaíba, via AME (Ambulatório Médico de Especialidades) e Hospital 
Geral de Itapevi, no Município de Itapevi, informa que a ligação proposta encontra-se 
plenamente atendida por meio da linha 468TRO. 

Empresa Metropolitana De Transportes Urbano – EMTU 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 003081/2017 de autoria do VEREADOR 
ADALTO PESSOA, subscrito pelos VEREADORES: VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO 
NETO, 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA, 2º SECRETÁRIO NILSON 
CADEIRANTE, TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA, ANGELO DA SILVA, DR. 
ROGÉRIO, GINO MARIANO, PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, RONALDO SANTOS e 
VICENTÃO, solicitando implantação de um posto de recarga dos cartões BOM/BEM no 
Bairro Cidade São Pedro, informa que esta Empresa formalizou a correspondência ao 
Consórcio Metropolitano de Transportes - CMT, pleiteando a implantação sugerida e 
em resposta, através de e-mail, fomos informados que a CMT está atualizando a 
tecnologia de todos os POS atuais e, por esse motivo, temporariamente, não estão 
acrescentando os Pontos de Venda. 

Caixa De Previdência 

Ofício nº 194/2017 - D. CONT. Encaminha o Balancete da Receita e da Despesa, 
referente ao mês de Maio do exercício de 2017. 

Empresa Metropolitana De Transportes Urbano – EMTU 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 006090 de autoria do VEREADOR PASTOR 
EBENEZÉ, subscrito pelos VEREADORES: VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO, 1º 



SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA, 2º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 
TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA, DR. ROGÉRIO, ENFERMEIRA NELCI, ANGELO 
DA SILVA, HUGO SILVA, GINO MARIANO, RONALDO SANTOS e VICENTÃO, solicita 
implantação de linha ligando Santana de Parnaíba (Parque Sinai) até São Paulo 
(Lapa), informa que o deslocamento entre os municípios de Santana de Parnaíba e 
São Paulo está direcionado para utilização das linhas 085 TRO, 261 TRO, 310 TRO, 
352 TRO, 467 TRO e 565 TRO. 

Sabesp 
 
Resposta ao Requerimento protocolo nº 1828/2017 de Autoria do Vereador 2º 
SECRETÁRIO NILSON MARTINS, subscritos pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE 
AMÂNCIO NETO, 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA, TESOUREIRO LUCIANO 
ALMEIDA, ANGELO DA SILVA, HUGO SILVA E RONALDO SANTOS, solicitando a 
instalação de rede de esgoto em todas as Ruas do Bairro Jardim São Luiz, informa que 
já há projeto de saneamento que atenderá a localidade. 

Sabesp 
 
Resposta ao Requerimento protocolo nº 1055/2017 de Autoria do Vereador DR. 
ROGÉRIO, subscritos pelos Vereadores: VICE -PRESIDENTE AMÂNCIO NETO, 1º 
SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA, 2º SECRETÁRIO NILSON MARTINS, 
TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA, ANGELO DA SILVA, HUGO SILVA E RONALDO 
SANTOS, solicitando a construção de rede de esgoto e captação de águas pluviais na 
Rua Dirce Sulzbach da Silva Franco, no Bairro Germano, informa que já há projeto de 
saneamento que atenderá a localidade. 

Sabesp 
 
Resposta ao Requerimento protocolo nº 1056/2017 de Autoria do Vereador DR. 
ROGÉRIO, subscritos pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO, 1º 
SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA, 2º SECRETÁRIO NILSON MARTINS, 
TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA, ÂNGELO DA SILVA, HUGO SILVA E RONALDO 
SANTOS, solicitando a construção de rede de esgoto e captação de águas pluviais na 
Rua Emílio de Brito, no Bairro Germano, informa que já há projeto de saneamento que 
atenderá a localidade. 

Sabesp 
 
Resposta ao Requerimento protocolo nº 596/2017 de Autoria do Vereador VICE-
PRESIDENTE AMÂNCIO NETO, subscritos pelos Vereadores: 1º SECRETÁRIO 
ALEMÃO DA BANCA, 2º SECRETÁRIO NILSON MARTINS, TESOUREIRO LUCIANO 
ALMEIDA, ANGELO DA SILVA, HUGO SILVA E RONALDO SANTOS, solicitando a 
construção de uma estação de tratamento de esgoto, no Bairro Cidade São Pedro, 
informa que já há projeto de saneamento que atenderá a localidade. 

Sabesp 
 
Resposta ao Requerimento protocolo nº 595/2017 de Autoria do Vereador VICE- 
PRESIDENTE AMÂNCIO NETO, subscritos pelos Vereadores: 1º SECRETÁRIO 



ALEMÃO DA BANCA, 2º SECRETÁRIO NILSON MARTINS, TESOUREIRO LUCIANO 
ALMEIDA, ÂNGELO DA SILVA, HUGO SILVA E RONALDO SANTOS, solicitando a 
construção de uma estação de tratamento de esgoto, no Bairro Cento e Vinte, informa 
que já há projeto de saneamento que atenderá a localidade. 

 

PAUTA DAS INDICAÇÕES  

Da 20ª Sessão Ordinária do dia 27/06/2017 

 

INDICAÇÃO nº. 5391 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 
pintura de demarcação de solo (dividindo a pista) em toda extensão da rua Baleia - 
Bairro Cidade São Pedro Gleba B. 

INDICAÇÃO nº. 5392 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 
pintura de demarcação de solo (dividindo a pista) em toda extensão da rua Bagre - 
Bairro Cidade São Pedro Gleba B. 

INDICAÇÃO nº. 5393 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 
pintura de demarcação de solo com o nome "PARE" na Rua Bagre esquina com a Rua 
Baleia - Bairro Cidade São Pedro Gleba B. 

INDICAÇÃO nº. 5396 - VEREADOR XERIFE - Solicita a implantação do sistema de 
internet com fibra ótica no setor de marcação de consulta médica do USA Parque 
Santana, para evitar possíveis quedas no sistema. 

INDICAÇÃO nº. 5397 - VEREADOR XERIFE - Solicita a instalação de um Posto Fiscal 
no Bairro Parque Santana, no espaço Céu das Artes, para tirar dúvidas e orientar os 
munícipes sobre IPTU, ISS e demais tributos do município. 

INDICAÇÃO nº. 5398 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a implantação de 
refletores na quadra de futebol localizado na Estrada do Sítio do Morro altura do n° 
4544, no Bairro Sítio do Morro. 

INDICAÇÃO nº. 5399 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a substituição da 
iluminação atual por lâmpadas mais eficientes em toda extensão da Avenida Marcos 
Penteado de Ulhôa Rodrigues, no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº. 5400 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a substituição da 
iluminação atual por lâmpadas mais eficientes em toda extensão da Alameda América, 
no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº. 5401 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a limpeza de toda 
extensão da Rua Sergipe, no Bairro Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº. 5402 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a poda da arvore 
localizada na Rua Sergipe próximo ao n° 286, no Bairro Fazendinha. 



INDICAÇÃO nº. 5403 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita que 
interceda junto a empresa AES Eletropaulo, a substituição dos postes de energia 
elétrica de madeira por poste de concreto da Rua General Júlio Miranda dos n°s 359 ao 
739, no Bairro Cidade São Pedro Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 5404 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a colocação de um 
guard-rail na Rua Marte próximo ao n° 1022, no Bairro Chácara Solar II. Reiterando o 
Protocolo n° 1079/2017. 

INDICAÇÃO nº. 5405 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 
pintura de demarcação de solo (dividindo a pista) em toda extensão da Rua Pedro 
Vieira, no Bairro Cidade São Pedro Gleba B. 

INDICAÇÃO nº. 5406 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 
construção de uma pequena rotatória na Rua Pedro Vieira esquina com a Rua da 
Baleia, no Bairro Cidade São Pedro Gleba B. 

INDICAÇÃO nº. 5407 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 
construção de uma pequena rotatória na Rua Pedro Vieira esquina com a Rua do 
Namorado, no Bairro Cidade São Pedro Gleba B. 

INDICAÇÃO nº. 5408 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita placas 
de sinalização informando acesso á UBS (Unidade Básica de Saúde) de Alphaville na 
rotatória da Estrada Municipal Bela Vista altura do n° 1677 próximo ao corpo de 
bombeiro, no Bairro Alphaville sentido Bairro Centro. 

INDICAÇÃO nº. 5409 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita 
a manutenção asfáltica na Rua Frederico Ruiz Moreno altura do n° 161, no Bairro 
Chácara Maria Mercedes. 

INDICAÇÃO nº. 5410 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita 
a troca do poste de madeira por poste de cimento em toda extensão da Rua Maria da 
Paixão Patrocínio dos Santos, no Bairro Parques dos Monteiros I. 

INDICAÇÃO nº. 5411 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a pintura das 
lombadas em toda extensão da Avenida Valville, no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº. 5412 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita que torne 
subterrâneo o cabeamento instalado no Município. 

INDICAÇÃO nº. 5413 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a pintura da 
sinalização de solo (faixa continua) em toda extensão da Estrada Ipanema, no Bairro 
Alphaville. 

INDICAÇÃO nº. 5414 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a limpeza e o 
desentupimento do Bueiro localizado na Avenida Fortunato de Camargo em frente ao 
n° 243, no Bairro Cidade São Pedro. 



INDICAÇÃO nº. 5415 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita ao setor competente a 
retirada de um veículo Elba Premium que está abandonado na Rua Padre Matheus 
Narre, no Bairro Cento e Vinte. 

INDICAÇÃO nº. 5416 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - Solicita a 
construção de um sarjetão na esquina da Rua Frei Moura Leme do Piado com a Rua 
Estrela Dalva, Bairro Cento e Vinte 

INDICAÇÃO nº. 5418 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a pintura das 
sinalizações de solo (lombadas e faixa de pedestres) em toda extensão da Avenida 
Marcos penteado de Ulhôa Rodrigues, no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº. 5419 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a pintura das 
sinalizações de solo (lombadas, faixa continua e faixa de pedestres) em toda extensão 
da Avenida Cid Vieira de Souza, no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº. 5420 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a pintura das 
sinalizações de solo (lombadas e faixa de pedestres) em toda extensão da Avenida 
Yojiro Takaoka, no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº. 5421 - VEREADOR DR. ROGÉRIO - Solicita reparo em calçada na 
Rua Constantinopla em toda a sua extensão, no Bairro Jardim Isaura. 

INDICAÇÃO nº. 5422 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a pintura das 
sinalizações de solo (lombadas e faixa de pedestres) em toda extensão da Alameda 
América, no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº. 5423 - VEREADOR DR. ROGÉRIO - Solicita a retirada dos carros 
abandonados em via pública na Rua Constantinopla, Bairro jardim Isaura. 

INDICAÇÃO nº. 5424 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a limpeza das placas 
de sinalização de trânsito em toda extensão da Estrada Tenente Marques que pertence 
ao município de Santana de Parnaíba. 

INDICAÇÃO nº. 5425 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a mudança de local da 
lixeira localizada na Rua Benedito dos Santos, para a esquina da Rua Porto Rico, 
Bairro Jardim São Luiz. 

INDICAÇÃO nº. 5426 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a pintura das 
sinalizações de solo (lombadas, faixa de pedestres e faixa continua) em toda extensão 
da Avenida Honório Alves Penteado, no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº. 5427 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a pintura das 
sinalizações de solo (lombadas, faixa de pedestres e faixa continua) em toda extensão 
da Estrada Paiol Velho, no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº. 5428 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita obras para recuperar 
graves rachaduras no asfalto na Rua Netuno, altura do número 165, Bairro Chácara 
Solar II. 



INDICAÇÃO nº. 5429 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a pintura das 
sinalizações de solo (faixa continua e faixa de pedestres) em toda extensão da Avenida 
Universitário, no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº. 5430 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a implantação de mais 
postes com iluminação pública em LED substituição da iluminação atual por lâmpadas 
mais eficientes em toda extensão na  Alameda Africa, Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº. 5431 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a implantação de mais 
postes com iluminação pública em LED a substituição da iluminação atual por 
lâmpadas mais eficientes em toda extensão na Alameda Antilhas, Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº. 5432 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a implantação de mais 
postes com iluminação pública em LED substituição da iluminação atual por lâmpadas 
mais eficientes em toda extensão na Alameda Ásia, Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº. 5433 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a implantação de mais 
postes com iluminação pública em LED substituição da iluminação atual por lâmpadas 
mais eficientes em toda extensão na Europa, Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº. 5434 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a implantação de mais 
postes com iluminação pública em LED substituição da iluminação atual por lâmpadas 
mais eficientes em toda extensão na Alameda Oceania, Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº. 5435 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a implantação de mais 
postes com iluminação pública em LED substituição da iluminação atual por lâmpadas 
mais eficientes em toda extensão na Alameda América, Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº. 5436 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a troca da tampa do 
bueiro, localizado na Avenida Fortunato Camargo em frente ao número 1.568, Bairro 
Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº. 5437 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a limpeza dos bueiros 
localizados na Avenida Fortunato Camargo em frente ao número 1.308, Bairro Cidade 
São Pedro. 

INDICAÇÃO nº. 5438 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 
pintura de demarcação de solo (dividindo a pista) em toda extensão da Rua Tartaruga, 
Bairro Cidade São Pedro - Gleba B. 

INDICAÇÃO nº. 5443 - VEREADOR XERIFE - Solicita o esgotamento de fossa séptica 
localizada na Rua Cruzeiro número 209, Bairro Ingaí. 

INDICAÇÃO nº. 5444 - VEREADOR XERIFE - Solicita a manutenção de poste público 
junto a empresa responsável AES ELETROPAULO, localizado na Rua Porto Rico, 
altura do número 231, Bairro Jardim São Luiz. 

INDICAÇÃO nº. 5445 - VEREADOR XERIFE - Solicita a construção de Lixeira 
Comunitária de alvenaria na Estrada Sítio do Moinho, defronte ao Colégio Dayse 
Moreira Chaves, Bairro Germano. 



INDICAÇÃO nº. 5447 - VEREADOR XERIFE - Solicita a instalação de lombada na Rua 
Monte Olimpo, próximo ao número 823, Bairro Pingo D´Água. 

INDICAÇÃO nº. 5448 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Encaminha em 
anexo, a Minuta de Projeto de Lei para criação do "Programa de Esporte Bom de Nota, 
Bom de Bola" no município de Santana de Parnaíba. 

INDICAÇÃO nº. 5449 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita estudos para 
construção de uma alça de acesso e as devidas sinalizações viárias na Estrada 
Municipal Bela Vista em direção a Estrada Lula Chaves, Bairro Tanquinho. 

INDICAÇÃO nº. 5450 - VEREADOR XERIFE - Solicita que interceda junto a empresa 
AUTO VIAÇÃO URUBUPUNGÁ LTDA, alteração do trajeto das linhas 804 ou 810, 
Destino: Alphaville Residencial 3 e Tamboré respectivamente, que uma destas 
trafeguem pela Estrada Municipal Bela Vista, passando em frente ao shopping da 
construção. 

INDICAÇÃO nº. 5451 - VEREADOR XERIFE - Solicita remodelar a rotatória na entrada 
dos Bairros Refúgio dos Bandeirante e Cristal Park III.  

INDICAÇÃO nº. 5454 - VEREADORA ENFERMEIRA NELCI - Solicita a instalação 
de conjunto de mesas e cadeiras de concreto, para prática de jogos de dama, 
dominó, xadrez e baralho em todos os parques e praças do município. 

INDICAÇÃO nº. 5455 - VEREADORA ENFERMEIRA NELCI - Solicita a retirada de 
toda a terra e entulho acumulados na Rua Eldorado, Jardim Itapuã. 

INDICAÇÃO nº. 5456 - VEREADORA ENFERMEIRA NELCI - Solicita a conclusão da 
instalação da rede de iluminação pública da Rua Eldorado no Jardim Itapuã. 

INDICAÇÃO nº. 5457 - VEREADORA ENFERMEIRA NELCI - Solicita a poda do mato 
em toda extensão da Rua Eldorado, Jardim Itapuã. 

INDICAÇÃO nº. 5458 - VEREADORA ENFERMEIRA NELCI - Solicita a instalação de 
placa de sinalização de carga e descarga em frente ao estabelecimento comercial 
AVICULTURA, localizada na Avenida Moacir da Silveira nº 695, Jardim Isaura. 

INDICAÇÃO nº. 5460 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita 
a limpeza nas bocas de Lobo/Bueiro, em toda extensão da Rua Lua, no Bairro Chácara 
Solar II. 

INDICAÇÃO nº. 5461 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita o 
patrolamento e cascalhamento da Rua Oirá, Chácara Jaguari (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº. 5462 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a 
AES Eletropaulo, substituição do poste de madeira por poste cimento em toda 
extensão Rua Oirá, Chácara Jaguari (Fazendinha). 



INDICAÇÃO nº. 5464 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 
Manutenção asfáltica (Tapa Buraco) na Rua Capricórnio altura do nº 23, Bairro Parque 
Santana. 

INDICAÇÃO nº. 5465 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 
Manutenção asfáltica (Tapa Buraco) na Rua Capricórnio altura do nº 647 (defronte a 
Banca de Jornal Boa Leitura) Bairro Parque Santana. 

INDICAÇÃO nº. 5466 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita que seja colocado um 
ponto de ônibus em frente ao Parque Municipal do Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº. 5471 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a 
construção de uma praça com arborização e bancos, na Rua do Gavião próximo aos 
n°s 312 e 372 fundos com a Avenida Fortunato Camargo frente com o Colégio 
Municipal Bernardino Marques, o espaço designado trata-se de uma área pública, no 
Bairro Cidade São Pedro Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 5472 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita que 
envie a esta Casa de Leis um Projeto de Regularização de Edificações, Construções 
Irregulares ou Clandestina já concluídas ou em andamento. 

INDICAÇÃO nº. 5473 - VEREADOR RONALDO SANTOS - Solicita um estudo no 
sentido de elaborar uma lei de redução do percentual de juros nas multas ambientais. 

INDICAÇÃO nº. 5474 - VEREADOR RONALDO SANTOS - Solicita estudo no sentido 
de buscar junto ao Governador do Estado se São Paulo Dr. Geraldo Alckimin parceira 
com o BNDES para uma USINA DE RECICLAGEM DE LIXO. 

INDICAÇÃO nº. 5475 - VEREADOR RONALDO SANTOS - Solicita  estudo no sentido 
de buscar junto ao Governador do Estado Estado de São Paulo Dr. Geraldo Alckimin 
parceria com o BNDES, para USINA DE RECICLAGEM DE ENTULHO. 

INDICAÇÃO nº. 5476 - VEREADOR 2º SECRETARIO NILSON MARTINS - Solicita a 
desobstrução (Limpeza) do Bueiro existente na Rua Safira, próximo ao número 183, no 
Bairro Refúgio dos Bandeirantes. 

INDICAÇÃO nº. 5477 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 
pintura da demarcação de solo (dividindo toda a pista) em toda extensão da Rua 
Aloísio Magalhães, no Bairro Colinas da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº. 5478 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 
pintura da demarcação de solo (dividindo toda a pista) em toda extensão da Rua Aldo 
Bonadei, no Bairro Colinas da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº. 5479 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita que 
interceda junto a AES ELETROPAULO, a substituição do poste de madeira por poste 
de cimento em toda extensão da Rua Escorpião, Bairro Chácara Jaguari (Fazendinha). 



INDICAÇÃO nº. 5480 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita 
a instalação de postes com luminárias na Rua Zuleika Pedroso de Siqueira, altura do 
número 438 ao 557, Bairro Jardim Clementino. 

INDICAÇÃO nº. 5481 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita 
que interceda junto a empresa AES ELETROPAULO, a troca dos postes de madeira 
por poste de cimento (os que faltam) na Rua Meteoro, Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº. 5482 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita 
que interceda junto empresa AES ELETROPAULO, a troca dos postes de madeira por 
poste de cimento (os que faltam) na Rua Meteoro, Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº. 5483 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita 
que interceda junto a empresa AES ELETROPAULO, a retirada do poste que se 
encontra no meio da Estrada do Jaguari em frente ao Condomínio Nova Jaguari, Bairro 
Jaguari. 

INDICAÇÃO nº. 5484 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita 
que refaçam as sarjetas na Rua Zuleika Pedroso de Siqueira ao lado do número 691, 
Bairro Jardim Clementino. 

INDICAÇÃO nº. 5485 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita 
a limpeza nas bocas de lobo/bueiro, em toda a extensão da Rua Terra, Bairro Chácara 
Solar II. 

INDICAÇÃO nº. 5486 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita 
que padronize a pintura (azul e amarelo) de todas as paradas de transporte público 
(ponto de ônibus) na Avenida Honório Álvares Penteado, Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº. 5487 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita 
que padronize a pintura (azul e amarelo) de todas as paradas de transporte público 
(ponto de ônibus) na Avenida Yojiro Takaoka, Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº. 5488 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita 
que padronize a pintura (azul e amarelo) de todas as paradas de transporte público 
(ponto de ônibus) na Alameda América, Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº. 5489 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita 
que padronize a pintura (azul e amarelo) de todas as paradas de transporte público 
(ponto de ônibus) na Alameda África, Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº. 5490 - VEREADOR XERIFE - Solicita a instalação de sinalização 
viária - faixa de pedestres na Rua Veneza com a Avenida Moacir da Silveira, ambas 
localizadas no Bairro Jardim Isaura. 

INDICAÇÃO nº. 5491 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a construção da calçada 
por toda extensão da Avenida Ignácio Fonseca, a partir do número 24, Bairro Cidade 
São Pedro. 



INDICAÇÃO nº. 5492 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a 
limpeza boca de lobo (bueiro) na Estrada Ana Procópio de Moraes próximo ao número 
405, Bairro Cento e Vinte (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº. 5493 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a 
limpeza boca de lobo (bueiro) na Estrada Ana Procópio de Moraes próximo ao número 
68-B, Bairro Cento e Vinte (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº. 5494 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a 
limpeza boca de lobo (bueiro) na Avenida Jaguari número 282, Bairro Cidade São 
Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 5495 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita o 
patrolamento e cascalhamento em toda a extensão da Rua Sagitário, Bairro Chácara 
Jaguari (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº. 5496 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita que 
interceda junto à empresa AES ELETROPAULO, a substituição do poste de madeira 
por poste de cimento na Rua Sagitário número 537, Bairro Chácara jaguari 
(Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº. 5497 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita que 
interceda junto à empresa AES ELETROPAULO, a substituição do poste de madeira 
por poste de cimento na Rua Sagitário número 497, Bairro Chácara jaguari 
(Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº. 5498 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita que 
interceda junto à empresa AES ELETROPAULO, a substituição do poste de madeira 
por poste de cimento na Rua Sagitário número 460, Bairro Chácara jaguari 
(Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº. 5499 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 
manutenção asfáltica na Rua das Pereiras, altura do número 1.004, Bairro Parque 
Santana. 

INDICAÇÃO nº. 5500 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita 
a construção, pavimentação e iluminação de uma viela entre as Ruas Clementino 
Pedroso de Siqueira e a Rua Gama altura do nº 255 A, no Bairro Jaguari. 

INDICAÇÃO nº. 5501 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita pintura 
da demarcação do solo (dividindo a pista) em toda extensão da Rua das Pereira, Bairro 
Parque Santana. 

INDICAÇÃO nº. 5502 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita 
a implantação de câmeras de monitoramento na Estrada do Jaguari com Avenida 
Tenente Marques, Bairro Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº. 5503 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita pintura 
da faixa de pedestre na Rua Lazer Segall, esquina com a Avenida Cândido Portinari, 
Bairro Colinas da Anhanguera. 



INDICAÇÃO nº. 5504 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita pintura 
da faixa de pedestre na Avenida Cândido Portinari, altura do número 235, Bairro 
Colinas da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº. 5505 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita 
ao setor competente para que verifiquem os veículos abandonados na Rua Cosmo, 
altura do nº 323, 
no Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº. 5506 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita pintura 
do solo com o nome "PARE" na Rua Flávio de Carvalho esquina com a Rua Djanira da 
Motta e Silva, Bairro Colinas da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº. 5507 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita placa 
indicativa com o nome "RUA SEM SAÍDA" na Rua Aloísio Magalhães esquina com a 
Rua Aldo Bonadei, Bairro Colinas da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº. 5508 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita pintura 
da demarcação de solo (dividindo a pista) em toda extensão da Rua das Pereiras, 
Bairro Parque Santana. 

INDICAÇÃO nº. 5509 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita pintura 
da demarcação de solo (dividindo a pista) em toda extensão da Rua Djanira da Mota e 
Silva, Bairro Colinas da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº. 5510 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita 
a manutenção asfáltica na Rua Cometa altura do nº 204 no Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº. 5511 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita pintura 
da demarcação de solo (dividindo a pista) em toda extensão da Rua Ivan Serpa, Bairro 
Colinas da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº. 5512 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita pintura 
da demarcação de solo (dividindo a pista) em toda extensão da Avenida Itahyê, Bairro 
Colinas da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº. 5513 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita 
a pintura da lombada na Rua Cosmos altura do nº 391, no Bairro Chácara Solar II 
(Fazendinha) 

INDICAÇÃO nº. 5514 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita 
a pintura da lombada na Rua Cosmos altura do nº 481, no Bairro Chácara Solar II 
(Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº. 5515 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita que 
providencie uma faixa de pedestre na Rua Aldo Bonadei, esquina com a Avenida 
Cândido Portinari, Bairro Colinas da Anhanguera. 



INDICAÇÃO nº. 5516 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita que 
providencie uma faixa de pedestre na Rua Aloísio Magalhães, esquina com a Rua Ivan 
Serpa e a Rua Dajanira da Mota e Silva, Bairro Colinas da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº. 5517 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita ao setor 
competente para que faça um estudo para construção de uma ponte na Via Parque 
para acesso á Estrada dos Romeiros. 

INDICAÇÃO nº. 5518 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita que 
providencie uma faixa de pedestre na Rua Aloísio Magalhães, esquina com a Rua Ivan 
Serpa e com a Avenida Itahye, Bairro Colinas da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº. 5519 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita que 
providencie uma faixa de pedestre na Rua Aloísio Magalhães, esquina com a Rua Aldo 
Bonadei, Bairro Colinas da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº. 5520 - VEREADOR VICENTÃO - Solicita que faça um estudo sobre 
ações integradas para indicação de recursos de tecnologia assistiva para os alunos 
com deficiência, nos estabelecimentos de ensino do município. 

INDICAÇÃO nº. 5521 - VEREADOR VICENTÃO - Solicita para que instituía o Troféu 
Fair Play na disputa dos Jogos Escolares de Santana de Parnaíba. 

INDICAÇÃO nº. 5522 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita que 
seja remanejado o ponto de ônibus da Avenida Tenente Marques número 5431, para 
as proximidades do número 5490, Bairro Chácara Solar II (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº. 5523 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita que 
interceda junto à empresa AES ELETROPAULO, a substituição do poste de madeira 
por poste de cimento em toda extensão da Estrada do Pingo D`Água, Bairro Sítio do 
Rosário. 

INDICAÇÃO nº. 5524 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a 
pintura da lombada por toda a extensão da Rua Universo, Bairro Chácara Solar II 
(Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº. 5525 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a 
limpeza da boca de lobo (bueiro) na Rua Órbita número 1.045, Bairro Chácara Solar II 
(Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº. 5526 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a 
urbanização da passagem pública (viela) da Rua Gama número 51, em frente ao 
número 296, e fundos com a Rua Clementino Pedroso Siqueira, Bairro Parque Jaguari 
(Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº. 5527 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a 
troca da base e tampa boca de lobo (bueiro) na Rua Órbita número 1.045, Bairro 
Chácara Solar II (Fazendinha). 



INDICAÇÃO nº. 5528 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a 
troca da base e tampa boca de lobo (bueiro) na Avenida das Conchas número 659, 
Bairro Cidade São Pedro - Gleba B. 

INDICAÇÃO nº. 5529 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita 
manutenção asfáltica na Rua Capricórnio, próximo ao número 500, Bairro Parque 
Santana I. 

INDICAÇÃO nº. 5530 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita 
manutenção asfáltica na Rua Espacial 415, Bairro Chácara Solar III. 

INDICAÇÃO nº. 5531 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita 
manutenção asfáltica na Rua Maceió número 74, Bairro Jardim Alagoas. 

INDICAÇÃO nº. 5532 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita 
manutenção asfáltica na Bento Crispim de Oliveira do número 629 ao 765, Bairro 
Cidade São Pedro - Gleba C. 

INDICAÇÃO nº. 5533 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita 
manutenção asfáltica na Rua Zacarias, do número 10 ao número 40, Bairro Cidade São 
Pedro - Gleba C. 

INDICAÇÃO nº. 5534 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita 
manutenção asfáltica na Rua Robalo, próximo ao número 213, Bairro Cidade São 
Pedro - Gleba B. 

INDICAÇÃO nº. 5535 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a implantação de 
placas de sinalização (mão, contramão, retorno e lombadas) no entorno do Loteamento 
Nova Jaguari, no Bairro Jaguari. 

INDICAÇÃO nº. 5536 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita que a feira livre da 
Fazendinha que ocorre aos Domingos no calçadão em frente aos bancos, não seja 
remanejada para as Ruas adjacentes e seja mantida no local atual. 

INDICAÇÃO nº. 5537 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita a 
limpeza da calçada na Estrada de Ipanema altura do n° 251, no Bairro Vila Velha. 

INDICAÇÃO nº. 5538 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita a 
limpeza da calçada na Rua Flora altura do n° 327, no Bairro Parque Jaguari. 

INDICAÇÃO nº. 5539 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita a 
limpeza da calçada na Rua da Mata altura do n° 133, no Bairro Jaguari. 

INDICAÇÃO nº. 5540 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita a 
manutenção da Praça dos Trabalhadores localizada na Avenida Tenente Marque, no 
Bairro Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº. 5541 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita que 
interceda junto a empresa AES ELETROPAULO, a substituição dos postes de madeira 



n° CSA 352, CSA 353, CSA 348 por poste de concreto na Rua Pompéia, no Bairro 
Jardim Itapuã. 

INDICAÇÃO nº. 5542 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita que 
interceda junto a empresa AES ELETROPAULO, a substituição dos postes de madeira 
n° SPA 21-903, SPA 27-901, SPA 27-901, SPA 29-902 e SPA 31-902, por poste de 
concreto na Rua Pompéia, no Bairro Jardim Itapuã. 

INDICAÇÃO nº. 5543 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - Solicita o 
encascalhamento de toda extensão da Rua Alice da Silva, Bairro Parque dos Monteiros 
II. 

INDICAÇÃO nº. 5544 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - Solicita o 
encascalhamento de toda extensão da Rua Francisca Ferreira Leite, Bairro Parque dos 
Monteiros II. 

INDICAÇÃO nº. 5545 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita 
construção de ponto de ônibus com cobertura na Estrada Ipanema, em frente ao 
Condomínio Valville Residencial II, Bairro Vila Velha. 

INDICAÇÃO nº. 5546 - VEREADORA ENFERMEIRA NELCI - Solicita a possibilidade 
de transformar o Terminal Rodoviário Central de Santana de Parnaíba em um 
TERMINAL INTEGRAÇÃO. 

INDICAÇÃO nº. 5547 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita a 
Limpeza da Estrada de Ipanema altura do nº 344 até o nº 520 no Bairro Vila Velha. 

INDICAÇÃO nº. 5548 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita a 
Limpeza da Rua das Violetas em toda sua extensão no Bairro Parque Sinai. 

INDICAÇÃO nº. 5549 - VEREADOR XERIFE - Solicita manutenção da Estrada 
Epifânio de Oliveira, em virtude de alagamentos e posterior atolamento de ônibus 
coletivo e transporte escolar, situado no Bairro Chácara das Graças. 

INDICAÇÃO nº. 5550 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita 
a construção, pavimentação e iluminação de uma viela entre as Ruas Foro altura nº 
134 com a Rua Erie, no Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº. 5551 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita 
a construção, pavimentação e iluminação de uma viela entre as Ruas Foro altura nº 51 
com a Rua Universo, no Bairro Chácara Solar II. 

 

PAUTA DOS REQUERIMENTOS  

Da 20ª Sessão Ordinária do dia 27/06/2017 

 



REQUERIMENTO nº. 733 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a empresa SABESP 
S/A, que informe os motivos pelos quais até a presente data não foi providenciada a 
implantação de rede de fornecimento de agua na Rua Tupi, no Bairro Jardim Jurupari. 

REQUERIMENTO nº. 734 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a empresa a 
SABESP S/A, o nivelamento da tampa do bueiro localizada na Rua Sergipe altura do n° 
594, no Bairro Fazendinha. 

REQUERIMENTO nº. 735 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 
empresa VIVO, a fixação dos cabos nos devidos postes n°s SPA 487 e SPA 377, 
localizados na Avenida Yojiro Takaoka altura do n° 2000, no Bairro Alphaville. 

REQUERIMENTO nº. 736 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 
empresa VIVO, a fixação dos cabos nos devidos postes localizados na Avenida Yojiro 
Takaoka nas proximidades do Residencial Tamboré 3, no Bairro Alphaville. 

REQUERIMENTO nº. 737 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 
empresa VIVO, a fixação dos cabos nos devidos postes localizados na Estrada 
Municipal Bela Vista altura do n° 04, no Bairro Alphaville. 

REQUERIMENTO nº. 738 - VEREADOR XERIFE - Solicita a empresa EMTU - 
Empresa Metropolitana de Transporte, que seja alterado o trajeto das linhas 309 e 085 
(Parque Santana/Terminal Pinheiros) e (Parque Santana/Lapa), que as mesmas 
possam circular no Bairro Germano antes e depois de realizarem suas paradas finais 
que atualmente e feita no Bairro Parque Santana II. 

REQUERIMENTO nº. 739 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a Empresa EMTU - 
Empresa de Transporte Metropolitano Urbano, solicitando que interceda junto a 
empresa Auto Viação Urubupungá para que a mesma crie um sistema de integração 
entre as linhas de ônibus do Bairro Cururuquara e Jd. Isaura para atender os 
estudantes da UNIVESP (Universidade Virtual do Estado São Paulo). 

REQUERIMENTO nº. 740 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita ao 
Excelentíssimo Sr. Prefeito ELVIS LEONARDO CESAR interceder junto ao setor 
competente para informações sobre as devidas providências a serem tomadas 
referente ao loteamento irregular, e ou, clandestino localizado em uma via no acesso 
entre os números 109 e 165 da Av. Valville, no Bairro Alphaville. 

REQUERIMENTO nº. 743 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita á 
empresa SABESP a manutenção asfáltica na Rua Lazar Segall altura do nº28, no 
Bairro Colinas da Anhanguera. 

REQUERIMENTO nº. 744 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a Empresa 
Autopass S/A - Bilhetagem Eletrônica, a criação de um posto de atendimento para 
cadastramento de cartão BOM, no município de Santana de Parnaíba. 

REQUERIMENTO nº. 745 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a Empresa de 
Correios e Telégrafos - ECT, a retificações do endereço de correspondência da antiga 
Rua Marte para a atual Rua Etelvino dos Santos, no Bairro Chácara Solar II, uma vez 
que as correspondências ainda chegam com a descrição da Rua antiga. 



REQUERIMENTO nº. 746 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a empresa 
SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Rua Tupi altura do n° 01, no Bairro Cidade 
São Pedro. 

REQUERIMENTO nº. 749 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - 
Solicita a Empresa VIVO S/A a manutenção e higienização do telefone público 
(orelhão), localizado na Rua Asteroide, altura nº 08, no Bairro Chácara Solar II. 

REQUERIMENTO nº. 750 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - 
Solicita da empresa VIVO, a manutenção e higienização do telefone público (orelhão), 
na Rua Via Láctea em frente ao Colégio Municipal Professora Ricarda dos Santos 
Branco, no Bairro Chácara Solar II. 

REQUERIMENTO nº. 751 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - 
Solicita da empresa VIVO, a manutenção e higienização do telefone público (orelhão), 
na Rua Plutão, altura do número 694 no Bairro Chácara Solar II. 

REQUERIMENTO nº. 752 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - 
Solicita da empresa VIVO, a manutenção e higienização do telefone público (orelhão), 
na Rua Sol, altura do número 246 no Bairro Chácara Solar II. 

REQUERIMENTO nº. 753 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita ao Prefeito Municipal 
ELVIS LEONARDO CEZAR, que informe os motivos pelos quais os munícipes que 
utilizam as Unidades Básicas de Saúde de Santana de Parnaíba não estão autorizados 
a utilizarem ou serem atendidos em outras unidades senão as de seus respectivos 
cadastros. 

REQUERIMENTO nº. 754 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita a 
empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica, na Rua Plutão altura do n° 200, no 
Bairro Chácara do Solar II. 

REQUERIMENTO nº. 755 - VEREADOR XERIFE - Solicita a AES ELETROPAULO a 
instalação do projeto "RECICLE MAIS, PAGUE MENOS" em nosso município, trata-se 
de um projeto que oferece desconto na conta de energia para os clientes residenciais 
que entregarem materiais recicláveis (Papel, metal, vidro e embalagens TetraPark) em 
pontos pré-determinados. 

REQUERIMENTO nº. 756 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita a 
empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica, na Rua Plutão altura do n° 149, no 
Bairro Chácara do Solar II 

PAUTA DAS MOÇÕES  

Da 20ª Sessão Ordinária do dia 27/06/2017 

MOÇÃO nº. 36 - VEREADORA ENFERMEIRA NELCI - Aplausos a ADRIANA SUELI 
COSTA DA SILVA, que é gestora do Colégio Municipal Dr. Álvaro Ribeiro. 



MOÇÃO nº. 37 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - APLAUSOS ao 
Deportivo Sampa Paulista pelos seus treze anos de história e pelo admirável trabalho 
que desenvolve no município de Santana de Parnaíba. 

LEITURA DE PROJETOS DO EXECUTIVO  

Da 20ª Sessão Ordinária do dia 27/06/2017 

 
PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº. 89/2017, DE 23/06/2017 
Dispõe sobre oficialização, denominação e regulamentação de logradouro público 
localizado na região do Jardim Constelação, no Município de Santana de Parnaíba. 
AUTORIA: PODER EXECUTIVO 

 

ORDEM DO DIA PARA  

Da 20ª Sessão Ordinária do dia 27 DE junho de 2017. 

 
PROCESSO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO nº. 006/2017, DE 
03/03/2017 
Altera o artigo 155 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Santana 
de Parnaíba. 
Refere - se a alteração do dia das Sessões Ordinárias semanais, 
realizando - se as segundas feiras com início as 15 horas. 
AUTORIA: VEREADOR MAGNO MORI 

ÚNICA DISCUSSÃO e VOTAÇÃO 
Quórum Maioria Absoluta 

 
PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº. 53/2017, DE 22/03/2017 
Dispõe sobre a isenção temporária de pagamento da tarifa nas linhas 
urbanas de ônibus as mulheres vítimas de violência no âmbito do 
Município de Santana de Parnaíba e dá outras providências. 
AUTORIA: VEREADOR MAGNO MORI 

ÚNICA DISCUSSÃO e VOTAÇÃO 

Quórum Maioria Simples 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


